

沁阳市第一小学五(7)班小记者专版



沁阳一小五(7)班小记者和班主任合影。(照片由沁阳一小提供)

下水道奇遇记

●王妍杰 yx202107169

那天,我和好朋友一起去玩耍,正走着,发现前面的下水道井盖上有一道金灿灿的光,于是我们走了过去,刚走到那里,我感觉眼前一亮,那道光消失后,我和好朋友都变小了,还掉进了下水道。

从地面到下水道底部的距离特别深,我们两个惊恐地大叫着,掉下去后,我们俩害怕得晕倒了。

我醒来,看见朋友还没有醒,赶忙叫醒了她。面对这个陌生的地方,我们决定要一起手拉手向南边走去。

走了一会儿,我听见背后隐约有声音,我慢慢地转过头去,竟然看到一只英俊的老鼠,更奇怪的是,它还会说话!“你们好。”它对我说:“你不要害怕,我是一位王子,我是被女巫施了魔法才变成老鼠的。”这简直太神奇了,我和朋友商量后决定要带上老鼠王子一起寻找出口。

我们走了好久好久,“快看!那是什么!”我发现前面的墙上有一个小木门。我和伙伴们赶忙前去查看,打开门,里面竟然坐着一只和蔼可亲的老鼠,它请我们去家里吃点糕饼。我们实在太饿了,就答应了。

走进老鼠的家,我们发现墙上挂满了忍者神龟的照片,原来这只老鼠竟是我喜欢的忍者神龟的爸爸!看了这些照片,我更加喜欢忍者神龟了,忍者神龟小时候原来是这么小巧可爱,长大又是那么英勇无畏。

吃饱喝足,我们跟忍者神龟的爸爸告别后就走了……

朋友们,你们期待精彩的后续故事吗?别急,我正在马不停蹄地写呢!

七绝二首

●崔竣博 yx202107158

天边

烟翠映湖光,天边尽醉样。
山间不知处,独有雁成行。

桃花开

春风袅袅来,桃李为谁开。
叶子粉灵巧,嗟乎美玉哉。

“烦”老师

●郜心净 yx202107160

这学期开学的时候,我们班换了一个新的数学老师。

他很严厉,第一节课就给我们来了一个“下马威”——立规矩:上课有上课的要求,写作业有写作业的要求,弄得我们都很害怕,不敢发出一点响动,连苍蝇拍动翅膀的声音都可以听得很清楚。因为同桌抖动桌子,我的水杯掉在了地上,当时,我被罚抄了积分细则,真是太惨了!当时,我觉得这个老师太“烦”了。

因为第一节课就被罚写了积分细则,我有点害怕这个数学老师,每次写完作业总是认真检查和验算,学习方程式的时候更是不敢马虎。有一次写完作业,我怀着忐忑的心情拿着作业去让老师批改,心里想着不行的话我就再写一遍。老师看完对我点点头,示意我回座位上去,我不安的心才平静下来。

现在,我们和老师相处久了,觉得“烦”老师也挺好的,因为他的严格要求,我才慢慢改掉一些学习上的马虎和缺点,因为有老师的鞭策,我也会越来越优秀。

《中国民间故事》读后感

●连沂馨 yx202107162

在一些想象瑰奇、情节动人的故事中,我最喜欢阅读《中国民间故事》。

中国是四大文明古国之一,历史悠久,在民间蕴藏着极为丰富的民族文化遗产。在中国众多民间故事中,最具特色的是《牛郎织女》《孟姜女哭长城》《梁山伯与祝英台》和《白蛇传》这四个故事。这四大民间故事流传最广,影响最大,具有独特的文化意义和审美风格,可谓经典永流传。

打开《中国民间故事》这本书,像打开一个奇妙的世界,我们可以从书中看到世界,透过这个世界看到自己,大家一起阅读吧!

心爱的小狗

●赵鑫源 yx202107172

我家有一只小狗,它叫毛毛。它有着一身雪白的毛发,那种颜色真是增之一分则嫌白,减之一分则嫌灰,还有那尖尖的耳朵,像极了烟花的尖头。

毛毛是一只很老的狗,在我出生时,它就已经在我们家了。我们两个像亲兄弟一样的玩耍,记得我小时候学会说话,经常喊它跟我玩;等我会走的时候,经常给它投喂馒头和肉骨头。

毛毛虽然没有贵宾犬那样美丽;没有金毛那样多的技能;没有拉布拉布那么乖巧,但它可以听懂我说话,比如我叫它回来,它会立马过来,摇摇尾巴,用水汪汪的大眼睛看着我。

有毛毛在的每一天,我都很开心,我希望它能永远陪着我。

与恐龙同行

●孙永浩 yx202107167

一觉醒来,我突然发现自己在一个从未见过的地方。我很惊讶,这里到底是哪儿呀?突然,我感到地面在微微震动。抬头望去,一个未知的庞然大物出现在我的前面,我当时被吓住了,浑身开始不自觉地颤抖。经过仔细观察,发现这只庞然大物就是传说中的“恐龙”。

难道我穿越了?

一阵狂风刮来,好冷啊!恐龙们开始叫起来,好像是叫我和它们一起走。就这样,我与恐龙奇幻的冒险之旅开始了。

我们先翻过一座大山,当我完全明白恐龙的意思后,差点晕了过去。“什么,翻过一座大山,你们是认真的吗?”我大叫起来。恐龙见我无反应,就自己走了。见此情形,我不得不硬着头皮走了起来。刚开始没什么问题,可是越走越冷,走着走着,还遇到了一种庞然大物——腕龙。它们走路来真是地动山摇。这种龙是食草的,性格既温顺又乐于助人,但是发起怒来非常凶猛。有了它们的帮助,我安然无恙地走出这座山。接下来,我们沿着小河一直走下去,走到小河的尽头,便是恐龙的栖息地。最后,我在一片森林中停了下来,恋恋不舍地为恐龙送行,等它们走远后,我情不自禁地流下了眼泪。

突然,我睁开眼睛。我清醒了,但是我发现枕头上面一片湿润……

灯

●麻中蓬 yx202107163

灯光不像星光那样梦幻、阳光那样耀眼、月光那样柔和、激光那样强烈,但灯光是我们生活中不可缺少的一种光。

灯的种类多种多样,有装饰物体的霓虹灯、书桌上的台灯、客厅里的吊灯、挂在墙上的壁灯……这次,我要向大家介绍的是最常见的白炽灯。

白炽灯是我们最熟悉的灯泡。它散发的黄色光线是目前被广泛运用的一种光源。白炽灯的发光源是中间的部分,由芯柱、排气管和灯丝组成,用玻璃或塑料制成的泡壳包住发光源,把它们焊接在一起,最后在在下面焊上灯口,白炽灯就制作完成了。当然,也可以根据灯的大小来确定材料的大小。

灯的用途广泛,如果离开了灯,夜晚我们的世界将漆黑一片,我们无法出行。如果遇到停电,灯就失去了作用,于是人们又发明了太阳能灯、蓄电灯等。

灯,作为我们生活中的必需品,发挥着不可替代的作用。没有灯,就没有我们这光明的世界。